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Nakladatelství Olympia, a. s., Nakladatelství Olympia, a. s., Nakladatelství Olympia, a. s.,    

Vaníčkova 2, blok D, 160 17  Praha 6 – Strahov 

tel.: +420 274 822 902, +420 274 821 530,                                
e-mail: olysklad@volny.cz 

www.iolympia.czwww.iolympia.czwww.iolympia.cz   
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Olympia se loučí... 
 

Zdeněk Šmíd (1937-2011) byl 

spisovatelem z povolání od roku 1986. Žil 

v Praze, ale pracoval převážně na chalupě 

v Jižních Čechách. V přírodě také nejraději 

trávil svůj volný čas. Měl rád etnickou mu-

ziku a miloval jazz, dobrým filmům dával 

přednost před divadlem a v televizi ho zají-

mala především publicistika. Mezi nejoblí-

benější a nejčtenější současné české autory 

ho vynesla především jeho vodácko-

horácká trilogie Proč bychom se netopili 

aneb Vodácký průvodce pro Ofélii (1979), 

Proč bychom se nepotili anebo Jak se cho-

dí po horách (1984) a Proč bychom se 

netěšili aneb Jak se držet nad vodou 

(1998), která k radosti stále přibývají-

cích čtenářů je průběžně dotiskována. 

Zdeněk Šmíd se narodil 17. května 1937 v Kdyni. V letech 1951 aţ 1955 navště-
voval gymnázium v Domaţlicích. Absolvoval nejprve vyšší pedagogickou školu 
v Plzni a v roce 1971 obor historie – český jazyk na Filozofické fakultě UK 
v Praze. Zpočátku učil na základních, později na středních školách, krátce byl 
zaměstnán jako redaktor v Západočeském nakladatelství. Od roku 1986 byl spi-
sovatelem z povolání. Od roku 1991 působil jako publicista a politický komentá-
tor v západočeských denících Vltava. Od roku 1996 byl publicistou na volné no-
ze, psal knihy, spolupracoval s televizí a rozhlasem. Ti, kdo měli to štěstí, se 
s ním mohli čas od času setkat na vodáckých festivalech či na besedách, které 
pořádal především pro studenty středních škol. 

Zdeněk Šmíd ţil v Praze, pracoval však převáţně na chalupě v jiţních Čechách. 
Byl členem Obce spisovatelů a PEN klubu. Volný čas trávil nejraději v přírodě, 
měl rád etnickou muziku a jazz. Dával přednost dobrým filmům před současným 
divadlem. V televizi upřednostňoval publicistické pořady, spíše neţ beletrii čte 
literaturu faktu. 

První kníţka, román Sbohem, Dicku!, vyšla Zdeňku Šmídovi uţ v roce 
1977. Od té doby se stal jedním z nejoblíbenějších a nejčtenějších současných 
českých spisovatelů. Mezi jeho knihami převaţují humorné a poetické knihy pro 
mládeţ. Připomeňme především úspěšnou, dnes jiţ kultovní vodácko-horáckou 
trilogii Proč bychom se netopili aneb Vodácký průvodce pro Ofélii (1979), Proč 
bychom se nepotili anebo Jak se chodí po horách (1984) a Proč bychom se netě-
šili aneb Jak se držet nad vodou (1998) nebo knihu z prostředí slavného písnič-
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kářského festivalu Nejlepší holka našeho života aneb Miss Porta (1988). Zdeněk 
Šmíd se ale nebránil ani jiným ţánrům, a tak ve výčtu jeho knih objevíme moder-
ní parafráze na regionální pověsti  Strašidla a krásné panny (1983), Dudáci a vlčí 
hlavy (1987) a Předposlední trubadúr (1991), turistického průvodce a historické 
pojednání v jednom Mé staré dobré Vary aneb Váš žoviální průvodce pitím         
a žitím (1999) či kníţku Jak jsme se nedali aneb Kapitoly z dějin národního úpění 
(2002) v níţ se autor zamýšlí nad mýty české historie a českého vlastenectví od 
středověku po současnost. V posledních letech si Zdeněk Šmíd splnil své cestova-
telské sny a podíval se do vzdálených krajů. Navštívil všechny evropské státy, 
severní Afriku, Střední Ameriku, Čínu, Malajsii, Thajsko, Singapur. O nezapo-
menutelné záţitky z putování po Norsku, Maroku, Mexiku, Guatemale a Aljašce 
se podělil se čtenáři v humoristických cestopisech Za písní Severu aneb Proč 
bychom se neztratili (2000), Bubny Berberů aneb Proč bychom se nesušili (2001), 
Jak se mají Mayové aneb Proč bychom se neděsili (2004) a Starci na Aljašce 
aneb Proč bychom se nezmrazili (2009). O cestě kytaristy Lubomíra Brabce do 
Antarktidy a jeho exkluzivním kytarovém koncertě za jiţním polárním kruhem je 
kniha S kytarou v Antarktidě (1998). Do dalekého kraje Severu se přenesl Zdeněk 
Šmíd v knize Dlouhé noci vikingů aneb Vraťte nám rabiáty! (2006), aby čtená-
řům poutavou a humornou formou přiblíţil podivně kruté a fantasmagorické pří-
běhy o skandinávských bozích, hrdinech a dávných králích. Naopak hned za naše 
hranice – do Německa zamířil Zdeněk Šmíd v knize Expedice k Čechožroutům 
aneb Proč bychom se nepobili (2007). S humorem, ale přitom spravedlivě, s leh-
kostí a pobaveným nadhledem v ní přiblíţil památky, historii i mentalitu našich 
sousedů. 

Významnou část tvorby Zdeňka Šmída zaujímá rovněţ váţná literatura. 
Trojí čas hor (1981) je soubor tří baladicky laděných novel, jejichţ děj se odehrá-
vá na Šumavě v době starých mýtů, za třicetileté války a v současnosti. V románu 
Cejch (1992) strhujícím způsobem líčí ţivotní příběhy krušnohorské rodiny, do 
jejíhoţ osudu krutě zasáhnou politické události 20. století. Podobně tematicky 
zaměřená je i sbírka povídek Lesk a bída čekání (2001). 

Zdeněk Šmíd nezapomínal ani na dětské čtenáře, čehoţ je důkazem kni-
ha Pohádky pro dobrodruhy (2007), ve které nabízí neobyčejné výpravy za jedi-
nečným dobrodruţstvím. 

Knihy Zdeňka Šmída se čtou skutečně jedním dechem. Jejich literární 
úspěšnost tkví zejména v umění autora vtáhnout člověka do děje a ve schopnosti 
dokonale vykreslit charaktery postav. Není proto divu, ţe si dokázal získat srdce 
jiţ několika čtenářských generací. 

V minulém měsící se dočkala druhého vydání vůbec první kniha Zdeňka 
Šmída Sbohem Dicku!, jejíţ děj je zasazen do prostředí krušnohorské vesnice.  

Na kniţním veletrhu Svět knihy 2011 uvede Nakladatelství Olympia na 
trh ţhavou novinku - O pokroku od boku aneb Jak se zdokonalujeme, v níţ se 
Zdeněk Šmíd s humorem sobě vlastním a s patřičným nadhledem zamýšlí nad 
světovými dějinami.  

 Děkujeme za přízeň a nezapomeneme … 
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O pokroku od boku O pokroku od boku O pokroku od boku    
1. vydání, 208 s., váz, rozměr 105 x 175 mm 

EAN 9788073762827 

ISBN 978-80-7376-282-7  

Není tajemstvím, ţe oblíbeným tématem spisova-
tele Zdeňka Šmída jsou dějiny. Tentokrát se zamě-
řil na světové, a nebyl by to on, aby je nepojal 
s laskavým humorem sobě vlastním a zároveň       
s patřičným nadhledem. A tak se spolu s ním vydá-
me na cestu od počátku věků aţ po naši součas-
nost. Připomeneme si teorie vzniku světa, zejména 
tu biblickou, od rajských radostí dospějeme aţ 
k řeckořímské moudrosti, budeme svědky stěhová-
ní národů, kříţových výprav, objevení Ameriky či 
dobytí říše Inků. Postupně se přeneseme do středo-
věku a novověku, vzpomeneme  jmen velikánů, 
jakými jsou Petr Veliký či Bismarck, abychom se 
octli nejprve v naší nedávné minulosti, , a hned 
poté v naší současné pří-
tomnosti...  

Sbohem Dicku!Sbohem Dicku!Sbohem Dicku!   
2. vydání (v NO 1), 240s, váz, rozměr 140 x 200 

EAN 9788073762551  

ISBN 978-80-7376-255-1 

První kniţní dílo Zdeňka Šmída vyšlo poprvé 

v roce 1977, jeho děj je zasazen do prostředí kruš-

nohorské vesnice. Hrdina románu, věčný romantik 

a snílek Ludvík, touţí ze všeho nejvíc vyrovnat se 

Dickovi z londonovského Západu. Touha po dobro-

druţství jej ţene do světa, z něhoţ se však vrací 

značně rozčarován. Nezbude mu neţ hledat své 

místo v ţivotě mezi lesními dělníky  krušno-horském 

pohraničí. Začátky nejsou lehké, nakonec se mu 

ale podaří vyrovnat se se všemi nástrahami a pro-

blémy, které reálný ţivot přináší. 

Nejnovější kniha Zdeňka Šmída!Nejnovější kniha Zdeňka Šmída!  

   

Reedice historicky prvního titulu Zdeňka Reedice historicky prvního titulu Zdeňka 

Šmída! V Olympii poprvé!Šmída! V Olympii poprvé!  

Cena 249 Cena 249 Cena 249 KčKčKč   

Cena 249 Cena 249 Cena 249 KčKčKč   
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Knihy Zdeňka Šmída vydanéKnihy Zdeňka Šmída vydané  

v Nakladatelství Olympia, a. s.v Nakladatelství Olympia, a. s.  
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VV elká encyklopedická příručka, kte-

rá by neměla chybět v ţádné rodině, 

obsahuje 1 500 hlavních hesel a více neţ 

1 000 podhesel, v nichţ jsou zachyceny 

nejvýznamnější lokality České republiky 

z hlediska kulturně historického, příro-

dovědeckého a technického. Autoři dou-

fají, ţe se kniha stane nepostradatelnou 

pomůckou při přípravě turistických akcí, 

exkurzí, rodinných výletů či dovolených 

a ţe ji ocení všichni zájemci o bliţší 

poznání rozmanitých přírodních a kul-

turních hodnot, jakými se jiná evropská 

země srovnatelné velikosti sotva můţe 

pochlubit. Kniha je členěna podle jed-

notlivých krajů, obsaţný text je doplněn 

barevnými fotografiemi, nechybí ani 

obsaţný rejstřík. 

   

1. vyd, 1120 s., váz., formát 148x210 mm 

EAN 9788073762377  

ISBN 978-80-7376-237-7  

Cena 799Cena 799Cena 799   KčKčKč   

2 573 hlavních hesel 

- 1 403 sídel 

- 692 přírodních        

památek 

- 200 vodních toků             

a ploch 

- 278 samostatných      

památek 

Informace o sídlech, pří-

stupu a okolí, lokalizace  

na mapách 

Lexikon na cestyLexikon na cestyLexikon na cesty   
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FaktografieFaktografieFaktografie   

Cena 259Cena 259Cena 259   KčKčKč   

Pavel TOUFARPavel TOUFARPavel TOUFAR   

1. vydání, 276s., váz, 130x200 mm 

EAN 9788073762773 

ISBN 978-80-7376-277-3 

TAJNÉ ARCHIVY SE OTEVŘELY! 

Před padesáti lety vzlétl první člověk         

do vesmíru … Už za svého života se 

Jurij Gagarin stal symbolem dobývání 

vesmíru. Prožil intenzivní, ale velice 

krátký život. Jeho tragický předčasný 

konec je spojován s jedním z velkých 

otazníků naší doby. Záměrně nedosta-

tečně nebo možná pouze hrubě nedbale 

šetřené příčiny leteckého neštěstí dod-

nes vyvolávají mnohé spekulace. Mluví 

se proto dokonce o tom, že Jurij Gaga-

rin měl zahynout při neúspěšném poku-

su o svůj druhý kosmický let a navždy 

se stal zajatcem vesmíru. Rekonstrukce 

posledních dnů, hodini minut, které 

předcházely jeho historickému prvnímu 

kosmickému letu, odhaluje utajované 

problémy a slabiny sovětské kosmo-

nautiky. Za kulisami pomíjivého pozlát-

ka propagandistické slávy jsou skryta 

osobní dramata, pomluvy, protekce      

a nenávisti, příběhy lidské slabosti        

i hrubých prohřešků. Většinou jde        

o strhující příběhy. A podle kremel-

ských cenzorů měly zůstat navždy za-

pomenuty. Pavel Toufar popisuje pou-

tavým způsobem okolnosti Gagarinova 

osudu a odhaluje mnohá donedávna 

přísně ukrývaná tajemství, jak se sku-

tečně odehrál a nikoli tak, jak byla 

zkrášlena a upravována kremelskou 

cenzurou.  

EAN 9788073762452 

ISBN 978-80-7376-245-2 

   

1 vydání, 212s, broţ, 130x200 mm 

Cena 249Cena 249Cena 249   KčKčKč   
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1. vydání, 368 s., váz, 165x235 mm 

EAN 9788073762933 

ISBN 978-80-7376-293-3 

Vzdálený vesmír, vzdálená budouc-

nost... Na palubě nákladní kosmické 

lodi Fuego svede řada náhod pětici 

cestovatelů – kapitána bojového rake-

toplánu Roye Donnera, novinářku 

Viki, detektiva Phila Moora, osmile-

tou Lucy a jejího čtrnáctiletého bratra 

Ricka. Kosmická loď je však vrţena 

vstříc katastrofě a pětice cestovatelů 

ji musí narychlo opustit v nespo-

lehlivém záchranném kluzáku. Tro-

sečníci se záhy ocitnou v divokém 

pralese na neprobádané a lidmi ne-

obývané planetě. Vydávají se na ne-

bezpečnou cestu, aby našli Donnerův 

bojový raketoplán, který na povrch 

planety navedl automatický systém. 

Času není nazbyt a trosečníky čeká 

dramatické utkání s nespou-tanou 

přírodou, divokými zvířaty i rozběs-

něnými ţivly. Kniha je poctou klasic-

kým dobrodruţným příběhům minu-

lého a předminulého stoletía připo-

mínkou toho, ţe odvaha a pevná vůle 

můţe zvítězit i ve zcela beznadějných 

situacích. 

Cena 289Cena 289Cena 289   KčKčKč   

   

1 vydání, 296 s, váz, 165 x 235 mm 

EAN 9788073762537 

ISBN 978-80-7376-253-7 

Cena 269Cena 269Cena 269   KčKčKč   
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Aktualizované vydání knihy věnované 

jednomu z našich nejstarších, nejúspěš-

nějších a nejslavnějších fotbalových klu-

bů.  

Tato beletrizovaná kronika vypráví         

o historii Sparty, o jejích vítězstvích        

i prohrách a o slavných postavách sešíva-

ného dresu.  

Poutavý text je doplněn unikátními čer-

nobílými i barevnými fotografiemi. 

   

Vydání, str. cca 256 váz, rozměr 210 x 297 mm 

Cena cca 449Cena cca 449Cena cca 449   KčKčKč   

449 Kč449 Kč449 Kč   

249Kč249Kč249Kč   

499Kč499Kč499Kč   

449Kč449Kč449Kč   
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---   GLOBUSGLOBUSGLOBUS   

S průvodcem oblíbené edice Globus zavítáme do dvou 

východoevropských států. Moldávie leţí mezi Ukrajinou    

a Rumunskem. Je to hornatá země s nedotčenou přírodou   

a hlubokými lesy. Turisticky významné jsou historické 

památky – hrady, pravoslavné kláštery, vojenské pevnosti, 

skalní jeskyně.  

Ukrajina sousedí s Ruskem, Moldávií, Rumunskem,     

Maďarskem, Slovenskem, Polskem a Běloruskem. Je to 

poměrně oblíbená země, především v souvislosti s horskou 

turistikou. Velký zájem ze strany turistů je rovněţ o pří-

mořská letoviska. Hojně navštěvovaná jsou také poutní 

místa.  

Hlavní část průvodce tvoří místopisný seznam, obsaţný 

text je doplněn barevnými snímky a rejstříkem. 

   
1. vydání, 208 s., broţ., 120 x 205 mm 

EAN 9788073762674  

ISBN 978-80-7376-267-4 

Cena 219Cena 219Cena 219   KčKčKč   

S dalším svazkem edice Globus navštívíme Rumunsko, 

největší zemi v jihovýchodní Evropě. Zemi v současné 

době opomíjenou, přestoţe její potenciál pro cestovní 

ruch je poměrně velký, a to zejména díky civilizací téměř 

nedotčené přírodě a mnoha unikátním přírodním i histo-

rickým lokalitám. Karpaty, pokrývající značnou část Rumun-

ska, přímo vybízejí k vysokohorské i zimní turistice. 

Velkým lákadlem pro turisty jsou i jezera, vápencové 

útvary, jeskyně, hrady, kláštery. Na své si přijdou také 

milovníci moře. Černomořské pobřeţí poskytuje pláţe pro-

slulé svým jemným pískem, mírně se svaţující vstup do 

moře, nadprůměrný denní sluneční svit. Hlavní část prů-

vodce tvoří místopisný seznam, obsaţný text je doplněn 

barevnými snímky a abecedním rejstříkem. 

Cena 199Cena 199Cena 199   KčKčKč   

   
1. vydání, 182 s., broţ., 120 x 205 mm 

EAN 9788073762667   

ISBN 978-80-7376-266-7 
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---      

Další svazek edice Navštivte... představuje důleţité 

historické památky, jakými jsou bezesporu městské 

věţe, jinak známé také jako městské hlásky. 

V úvodní části se čtenáři seznámí se stručnou historií 

vývoje městských věţí, pozornost je věnována i je-

jich někdejším obyvatelům, tedy hlásným – věţní-

kům. Dále jsou pak věţe rozděleny podle typu na 

samostatně stojící, kostelní, radniční a věţe kdysi 

tvořící součást městského opevnění. Vlastní katalog 

městských věţí má podobu krátkých kapitol týkají-

cích se vţdy jedné věţe. Kaţdá kapitola pojednává 

stručně o poloze místa . Nechybí údaje o současné 

přístupnosti věţe .  

   
1. vydání, 176 s., broţ., 120 x 205 mm 

EAN 9788073762650  

ISBN 978-80-7376-265-0  

Cena 229Cena 229Cena 229   KčKčKč   

   

1. vydání, 350 s., broţ., 105 x 148 mm 

EAN 9788073762865 

ISBN 978-80-7376-286-5 

Mimopraţští návštěvníci i samotní Praţané jistě uvíta-

jí zcela nové vydání oblíbeného průvodce naším hlav-

ním městem. V první části autoři vyprávějí o praţ-

ských domech, palácích, chrámech, ostrovech i mos-

tech, o zeleni, fontánách a plastikách, o jejich stylo-
vém vývoji a o pozoruhodných bytostech, které tato 

místa oţivovaly. Nescházejí ani zmínky o význam-

ných architektech, kteří se ujali jedinečného zadání - 

totiţ ovládnutí terénních vrstevnic, do nichţ se zařezá-

vá řeka Vltava. Druhou část průvodce tvoří praktické 

rady - kam za kulturou, za kuriozitami a pozoruhod-

nostmi, za dobrým jídlem - a další potřebné informa-

ce, například moţnosti lékařského ošetření, kontakty 

na turistická informační střediska či moţnosti doprav-

ního spojení. Nechybí ani nejdůleţitější data z dějin 

Prahy. 

Cena cca 150Cena cca 150Cena cca 150   KčKčKč   

---   PRAHA PRAHA PRAHA    
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1. vydání, 128 s., broţ., 140 x 200 mm 

Hůlky do ruky a jde se na to!  

Začněte i vy pěstovat nordic walking, dynamickou 

chůzi s hůlkami a její varianty! Spálíte velké mnoţ-

ství kalorií, budete se cítit fit a nenásilně,    ale účin-

ně získáte dokonalou postavu. Severský kondiční 

program je s velkým úspěchem pouţíván dokonce    

i v terapii a rehabilitaci s cílem zvýšit fyzické a psy-

chické zdraví pacientů. 

Na vzniku knihy se podíleli přední odborníci z toho-

to sportovního odvětví. Je doplněna řadou instruk-

táţních fotografií a doporučení. 

EAN 9788073761899 

ISBN 978-80-7376-189-9 

Cena 129Cena 129Cena 129   KčKčKč   

   

Polévka patří k nejoblíbenějším jídlům nejen        

u nás, ale i v zahraničí. Obvykle ji podáváme před 

hlavním jídlem, nezřídka ji však konzumujeme     

i jako jídlo samostatné. Polévka je jednoduše řeče-

no základ naší stravy (odtud rčení „polévka je 

grunt...“). Polévek existuje nepřeberné mnoţství, 

masovými vývary počínaje, přes rozmanité zeleni-

nové polévky aţ po kulinářské polévkové speciali-

ty. Alexandr Ţurman (1947–2010), dlouholetý 

ředitel Nakladatelství Olympia, mezi jehoţ koníč-

ky vaření vţdycky patřilo, připravil se svou ţenou 

Evou pro čtenáře pestrý výběr receptů na polévky 

na kaţdý týden. 

   
1. vydání, 108 s., broţ, 130 x 200 mm 

EAN 9788073762995 

ISBN 978-80-7376-299-5 

Cena 99Cena 99Cena 99   KčKčKč   
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Jozef Bouška (1945) se od mládí aktivně věnoval 

fotbalu, kterému zasvětil celý ţivot. V 60. letech 

minulého století se proslavil jako ofenzivní záloţník 

s výbornou střelou, jenţ jako jeden z prvních oblékl 

dresy dvou nesmiřitelných rivalů - Sparty a Slavie. 

V první lize také nastupoval za Brno. Později se 

vydal na dráhu fotbalového trenéra - nejprve v praţ-

ské Slavii a  v ZJŠ Brno, aby v polovině 80. let od-

jel šířit evropskou fotbalovou školu do středoame-

rické Kostariky. Právě v knize Pura vida aneb Šest 

let v ráji s nadsázkou a svérázným humorem popi-

suje své šestileté působení v Kostarice. Jak sám 

říká, rád by přiblíţil tuto nádhernou zemi nazýva-

nou "Švýcarskem Latinské Ameriky" nejen fotbalo-

vým příznivcům. Poutavý text doprovázejí unikátní 

barevné fotografie. 

Na stránkách knihy Dvojhlas autorů Pavla Loňka    

a Milana Švece se setkávají ve vzájemných rozho-

vorech osobnosti ze světa sportu i kultury, jejichţ 

ţivoty se protínají. Kanoista Lukáš Pollert půjde do 

Dejvického divadla se svým švagrem, hercem Iva-

nem Trojanem. Herečka Jana Paulová bude stoupat 

k Everestu spolu s horolezcem Radkem Jarošem, 

manaţer Pavel Zíka provede kariérou brankáře 

Chelsea Petra Čecha, ţokej Josef Váňa posadí do 

sedla koně textaře Michala Horáčka, přísný trenér 

Petr Novák povolí vztah s klukem rychlobruslařce 

Sáblíkové…. 

EAN 9788073762643 

ISBN 978-80-7376-264-3 

EAN 9788073762858 

ISBN 978-80-7376-285-8 

   

1. vydání, cca 200 s., váz., 148 x 210 mm 

   

1. vydání, 250 s., váz., 130 x 200mm 

Cena 199Cena 199Cena 199   KčKčKč   

Cena 269Cena 269Cena 269   KčKčKč   
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Julie je dokonalá. Je pravou rukou svého šéfa, ge-

nerálního ředitele velké umělecké agentury. Teď 

ale jede na Cézarku, komfortní rekreační podniko-

vé zařízení, odpočinout si. Je mezi kolegy, coţ se 

svým způsobem dá vydrţet. Jenţe na Cézarce to 

nevypadá nijak dobře. Sotva se tam objeví autobus, 

vynoří se z bílého mercedesu Zuzana, bývalá ţena 

Juliina muţe Zdeňka. Zuzana, kterou Julie povaţu-

je za naprosto bezchybnou a perfektní. A s ní je tu 

i Zuzanina a Zdeňkova dcera Zina... Ne, Julie by 

za vlastní dokonalost rozhodně nedala ani haléř, 

nejraději by z Cézarky utekla. Zatímco přemýšlí, 

co asi udělá, Zuzana je zavraţděna. Julie je pocho-

pitelně nejvíce podezřela, proto pečlivě zametá 

stopy a sama se pokouší pátrat po vrahovi. Ale 

příliš se jí to nedaří... 

EAN 9788073762759 

ISBN 978-80-7376-275-9 

   

2. vydání, 186 s., broţ.,  130 x 200 mm 

Cena  199Cena  199Cena  199   KčKčKč   

   

---    

2. vydání, 220 s., broţ., 130 x 200 mm 

EAN 9788073762919  

ISBN 978-80-7376-291-9  

Hrdinou napínavého detektivního příběhu je Petr 

Maršík, jehoţ manţelka Marta nedávno za záhad-

ných okolností zemřela. Podle oficiální verze šlo   

o selhání srdce, série neuvěřitelných náhod však 

přivede Petra na stopu pravděpodobného vraha. 

S nejlepší Martinou přítelkyní Věrou Senickou,     

s níţ Marta vlastnila kosmetickou firmu, se proto 

vydává na tajuplný ostrov, kde se dozvídá o smr-

telně jedovaté rostlině. Během pátrání po Martině 

vrahovi se Petr spolu s Věrou sblíţí. Postupně se 

jim podaří vraha vypátrat, bohuţel jim ale chybějí 

důkazy. Ostrov tedy záhy opustí a po návratu do-

mů společně s kamarády ze školy vymyslí plán 

vrahova dopadení. Netuší však, do jak nebezpečné 

akce se pouštějí... 

Cena cca 199Cena cca 199Cena cca 199   KčKčKč   



 

161616   

D
U

B
E

N
 

D
U

B
E

N
 

D
U

B
E

N
 - --

   Z
Á

Ř
Í 

2
0

1
1

Z
Á

Ř
Í 

2
0

1
1

Z
Á

Ř
Í 

2
0

1
1
   

E
D

IČ
N

Í 
P

R
O

G
R

A
M

 
E

D
IČ

N
Í 

P
R

O
G

R
A

M
 

E
D

IČ
N

Í 
P

R
O

G
R

A
M

    
   

Napínavý detektivní příběh vypráví o čerstvě 

rozvedeném doktoru Mišurcovi, který se zcela 

náhodou zaplete do velice sloţitého případu. 

Cestou do Prahy za bratrem zastaví přitaţlivé 

stopařce, spořádaně ji doveze na poţadované 

místo a teprve při loučení si s ní domluví 

schůzku. Z neznámé krásky se však vyklube 

tajemná ţena, jejíţ násilná smrt ho uvrhne do 

podezření. Sám se proto pokouší najít pravého 

pachatele. Netuší ale, ţe byl vtaţen do hry 

vyšších zájmů, do sfér, kde se dluhy vymáhají 

tvrdě a za chybu se platí ţivotem... 

EAN 9788073762803 

ISBN 978-80-7376-280-3 

Miloslav URBANMiloslav URBANMiloslav URBAN   

2. vydání, 192 s., broţ., 130 x 200mm 

Cena cca 219Cena cca 219Cena cca 219   KčKčKč   

EAN 9788073762889 

ISBN 978-80-7376-288-9 

   

1. vydání, 218 s., broţ., 130 x 200mm 

Na stráni pod tenisovými dvorci na okraji Prahy je 

nalezeno tělo mrtvého muţe, významné opory 

místního klubu. Všem je jasné, ţe právě na něm 

leţela tíha odpovědnosti vyhrát poslední důleţitý 

zápas, a pomoci tak k postupu do vyšší soutěţe. 

Kdo mohl mít zájem na jeho likvidaci? Vyšetřování 

vede i do zákulisí vedení klubu a je první příleţi-

tostí pro mladou kriminalistku Jiřinu, absolventku 

psychologie, která začíná svou kariéru v mordpartě. 

Mladá ţena si dokáţe díky svému smyslu pro hu-

mor rychle získat renomované kolegy a prokazuje, 

ţe je třeba s ní počítat. Má i štěstí, neboť mezi její 

kamarádky a kolegyně z fakulty patří slavná tenist-

ka, která vyhrála řadu světových turnajů a můţe jí 

pomoci radou a zkušeností v jejím pátrání. Sloţité 

vyšetřování nakonec slaví úspěch a vede k překva-

pivému odhalení. 

      Cena 199Cena 199Cena 199   KčKčKč   
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Bývalý ţokej Danny Rawlings je obviněn z vraţdy 

svého přítele a stává se tak psancem. Navíc je donu-

cen být svědkem chladnokrevné popravy blízkého 

člověka. Vyburcován svou beznadějnou situací se 

vydá sám stíhat skutečné vrahy. Proti všemu očeká-

vání se vrací do sedla v Epsom Derby nejen proto, 

aby si splnil svůj sen, ale především aby odhalil síly 

zla při činu a pomohl na svět spravedlnosti.  

EAN 9788073762735 

ISBN 978-80-7376-273-5 

Ben OSBORNE Ben OSBORNE Ben OSBORNE ---      
1. vydání, 216 s., broţ.,  130 x 200 mm 

Wally Hempstead, jeden z nejznámějších dostihových 

trenérů, je brutálně zavraţděn a nalezen vedle mrtvého 

koně za čtvrt milionů dolarů. Reportérka Natalie Goldo-

vá ví velice dobře, ţe Wally byl nejen talentovaný trenér, 

ale také  podvodník, vyděrač a lichvář. A zná minimálně 

tucet lidí, kteří si přáli jeho smrt. Otázkou je, kdo ve sku-

tečnosti Wallyho zavraţdil. Natalie postupně objíţdí 

výstavy koní,  shromaţďuje informace o skandálech, slídí 

po trenérech a majitelích, kteří platili Wallymu značné 

peníze, aby z jejich koní udělal vítěze. Ve chvíli, kdy se 

uţ blíţí odhalení pravdy, se však stává terčem série vý-

hrůţek smrtí...  

EAN 9788073762698 

ISBN 978-80-7376-269-8 

Jody JAFFE Jody JAFFE Jody JAFFE ---      
1, vydání, 260 s., broţ., 130 x 200 mm 

Ben Osborne krátce působil jako soukromý tipař, později se stal úspěšným 

dostihovým novinářem. Dnes patří k uznávaným autorům detektivek 

z dostihového prostředí po boku J. Francoma, R. Pitmana či G. Roa. 

Cena cca 229Cena cca 229Cena cca 229   KčKčKč   

Jody Jaffeová, bývalá novinářka a nadšená jezdkyně, se v této knize vydává na 

oslnivou dráhu prvotřídní autorky detektivní literatury z prostředí dostihového 

sportu, aby se tak zařadila mezi ostřílené autory, jakými jsou Dick Francis, John 

Francome, Kit Ehrmanová, Lyndon Staceyová, Charlie Brooks či Peter Klein.  

Cena cca 2Cena cca 2Cena cca 2222999   KčKčKč   
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Děj napínavého detektivního románu se odehrává 

ve dvacátých letech minulého století ve francouz-

ské části Pyrenejí. Bohatá vdova přezdívaná Vanity 

Fair – Královna marnivosti, majitelka zámku     

Jezreel, ţena mnoha tváří, usiluje o ţivot své ne-

vlastní dcery Virginie. Důvod má víc neţ pádný. 

Pokud se totiţ Virginie provdá, coţ se má stát veli-

ce brzy, zdědí po svém otci většinu majetku, s nímţ 

Vanity Fair doposud disponuje. Richard Chandos, 

hlavní hrdina příběhu, se pokusí se svým přítelem 

Jonathanem Manselem dívku ochránit před hrozící 

násilnou smrtí, která se přibliţuje stejně rychle jako 

datum svatby. Zlá, krutá a lstivá zámecká paní je 

však stále o krok napřed...  

EAN 9788073762810 

ISBN 978-80-7376-281-0 

Dornford YATESDornford YATESDornford YATES   

1. vydání, 176 s., broţ.,  130 x 200 mm 

   

         Cena  239Cena  239Cena  239   KčKčKč   

Thomas STEINBECKThomas STEINBECKThomas STEINBECK   

1. vydání, 248 s., broţ., 130 x 200 mm 

EAN 9788073762773 

ISBN 978-80-7376-974-9 

Na počátku 20. století ţili Číňané v Kalifornii za-

haleni ve stínu, vystaveni opovrţení a předsud-

kům... V té době vyplují na světlo artefakty neuvě-

řitelné hodnoty – starodávná čínská pečeť a medai-

le popsaná třemi jazyky. Moţná hrou osudu, moţ-

ná na základě důmyslného plánu se artefakty vzá-

pětí ztratí... Uplyne téměř celé další století, neţ 

mladý americký vědec odhalí důkazy o tomto vel-

kém objevu a jeho záhadném zmizení. Shromáţdí 

kolem sebe novou generaci objevitelů, kteří se 

pustí do namáhavého prohledávání hloubek oceánu 

a záhadných stínů minulosti. Vyzbrojeni moderní 

technikou a spoléhajíce se na známosti s mocnými 

rodinami doma i v zahraničí se tentokrát Američa-

né i Číňané spojí na cestě za pozoruhodným tajem-

stvím. Poutavý román je směsicí historie a napína-

vého literárního mistrov-

ství.              Cena 259Cena 259Cena 259   KčKčKč   
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PETER KLEIN PETER KLEIN PETER KLEIN ------   „AUSTRALSKÝ DICK FRANCIS“„AUSTRALSKÝ DICK FRANCIS“„AUSTRALSKÝ DICK FRANCIS“   

Vyšlo v roce 2010 

NEZVĚSTNÝ SÁZKAŘNEZVĚSTNÝ SÁZKAŘNEZVĚSTNÝ SÁZKAŘ      

SÁZKA NA ŢRALOKYSÁZKA NA ŢRALOKYSÁZKA NA ŢRALOKY   

Vyjde v září 2011Vyjde v září 2011Vyjde v září 2011   

SMRTÍCÍ POSEDLOSTSMRTÍCÍ POSEDLOSTSMRTÍCÍ POSEDLOST   
         Cena  249Cena  249Cena  249   KčKčKč   

249249249   KčKčKč      199199199   KčKčKč   289289289   KčKčKč   249249249   KčKčKč   

Objevte napínaví romány dalších autorů...Objevte napínaví romány dalších autorů...Objevte napínaví romány dalších autorů...   

   

Peter MAYLEPeter MAYLEPeter MAYLE   

Podfuk jako víno                            

 Rok v Provence      

Peter KERR Peter KERR Peter KERR ---   úsměvy z Mallorkyúsměvy z Mallorkyúsměvy z Mallorky   
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1. vydání, 118 s., broţ., 130 x 200 mm 

EAN 9788073762799 

ISBN 978-80-7376-279-9 

Hlavním hrdinou příběhu je muţ ve středních le-

tech, přezdívaný Ţíla. Ze směsice veselých střípků 

z jeho ţivota, se dozvíte o tom, jak přišel ke své 

ţeně Simoně i jak mu umřela. Po Simonině smrti 

nechá rodina, která je věčně bez prostředků, mladou 

ţenu zpopelnit a urnu postaví doma na „kredenc“. 

Ţílova matka však věří, ţe kdyţ pozůstalí neuloţí 

urnu na hřbitov, kam patří, vrací se zemřelý v podobě smrti 

a přináší rodině utrpení. Jednoho dne dojde mezi matkou 

a synem k hádce a Ţíla odchází z domova za svým 

bratrem. Zde, v cizím prostředí, potkává ţenu, která 

jako by z oka vypadla jeho zemřelé Simoně. Zami-

luje se do ní nejen on, ale  i jeho bratr. Ani jeden 

z nich ovšem netuší, ţe je to jen přízrak...  

   

Hlavním hrdinou knihy je realitní agent Bennett, 

který se jednoho dne rozhodne dát si titulní inze-

rát. K veliké radosti získá práci, zdánlivě velice 

zajímavou a finančně přínosnou. Všechno má 

ale svůj háček a nic není zadarmo, coţ pochopí    

i Bennett, kdyţ jeho přítelkyně vydá zcela cizí-

mu člověku tajemný kufřík, který si u něj scho-

val jeho nový zaměstnavatel. Teď teprve pro 

Bennetta začíná to pravé dobrodruţství. Italská 

mafie, britští turisté, francouzští policisté, an-

glická výchova, slavné lanýţe a slavná vína - to 

vše se objeví v propletenci děje zábavného         

a příjemně napínavého. 

EAN 9788073761400 

ISBN 978-80-7376-140-0 

Peter MAYLEPeter MAYLEPeter MAYLE   

Dotisk 2. vydání, 184 s., broţ., 130 x 200 mm 

Cena 199Cena 199Cena 199   KčKčKč   

         Cena 159Cena 159Cena 159   KčKčKč   
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1. vydání,  360 s. váz, 130 x 200 mm 

EAN 9788073762872  

ISBN 978-80-7376-287-2  

Napínavý román popisuje skutečné záţitky čečen-

ské ţeny, které se podařilo se dvěma malými dět-

mi utéct z válkou zmítané Čečny aţ do Čech, kde 

konečně našla tak dlouho hledaný mír a hlavně 

bezpečí u milovaného muţe. Čtenáři spolu s ní 

proţijí její únos a svatbu z přinucení, kruté práce 

v Kazachstánu, násilnou smrt blízkých, hrozbu 

smrti ukamenováním a další šikany, které si člo-

věk v naší zemi ani neumí představit. Autor, zku-

šený cestovatel, v předmluvě líčí, jak byl strţen 

skutečným příběhem, a doufá, ţe i jeho čtenáři 

ocení hodnotu, kterou on sám svému dílu přičítá. 

Cena 169Cena 169Cena 169   KčKčKč   

   

1 vydání, 186 s. , broţ, 130 x 200 mm 

EAN 9788073762988 

ISBN 978-80-7376-298-8 

Hlavní hrdinkou příběhu odehrávajícího se 

v Anglii v šestnáctém století, na samém 

sklonku vlády krvavé královny Marie Tudo-

rovny, je lady Catherine z Longtonu. Její 

ţivot je plný nečekaných zvratů. Odváţná 

kráska čelí v neklidné době řadě protiven-

ství, proţije dramatický únos a pokusí se 

zachránit útěkem, ale nakonec zjistí, ţe osud 

si stejně cestu najde a vzdorovat mu je mar-

né. Osud ale vţdycky nemusí být tak tragic-

ký, jak se člověk obává… 

Cena cca 199Cena cca 199Cena cca 199   KčKčKč   
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BeletrieBeletrieBeletrie   

   

1. vydání, 172 s., broţ., 130 x 200 mm 

EAN 9788073762636 

ISBN 978-80-7376-263-6 

Sbírka šesti krátkých próz přináší nevšední příběhy 

obyčejných lidí. Hrdinka povídky Nevěrná rezignova-

la na partnerský ţivot, ale nevzdává se touhy po ma-

teřství. V povídce Smrt zlého muţe je dokonale 

popsán případ domácího násilí. Motiv rozpadu man-

ţelství se objevuje v příbězích Strach a Bicí hodiny. 

Povídka Byt ve čtvrtém poschodí mapuje osudy ná-

jemníků jednoho obyčejného bytu. O neúnavném hle-

dání biologických příbuzných pojednává příběh Pan 

Noxa. Autorka ve své kníţce velice citlivě proniká 

pod povrch nelehkých mezilidské vztahů. Při psaní se 

inspirovala osudy skutečných lidí, podobných, 

s jakými se můţeme setkat i my. Kaţdá z postav si 

nese svůj osud, své omyly, ale i naděje. 

   

1. vydání, 144 s., broţ., 105 x 175 mm 

EAN 9788073762605 

ISBN 978-80-7376-260-5 

Jak přeţít třídní schůzky, Dobíjecí podvůdky, Úskalí 

otevřeného okna, Bukvicový sen, Jak jsme vyměni-

li sáně za kolo, Moje duše je černá jako uhel, Moje 

úspěšnější spoluţačka, Rovnice štěstí, Televize      

a já, … a ráno se probudíte a zjistíte, ţe jste v krizi 

– to jsou názvy jen některých fejetonů, které obsa-

huje sbírka Jitky Suchánkové. Autorka čerpala ves-

měs z vlastních záţitků či záţitků svých přátel, její 

humorné i poněkud váţnější příběhy a úvahy se 

dotýkají kaţdodenního ţivota, lidí i věcí, které nás 

obklopují a s nimiţ se musíme – chtě nechtě – něja-

kým způsobem vyrovnat. 

         Cena  199Cena  199Cena  199   KčKčKč   

Cena cca 169Cena cca 169Cena cca 169   KčKčKč   

NEVĚRNÁ a JINÉ PŘÍBĚHY 

UDĚLEJTE SE MNOU NĚCO! 
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BeletrieBeletrieBeletrie   

   

3. vydání, 2 s. broţ.,  130 x 200 mm 

EAN  97880737622759 

ISBN  978-80-7376-275-9 

Zlodějky vody jsou humorné i nostalgické 

příběhy studentek, které se náhodně sešly 

na vysokoškolské koleji. Společný ţivot 

jim přináší řadu trampot i veselých záţitků, 

rodí se nová přátelství a lásky. Kaţdá        

z mladých ţen, které se připravují na své 

budoucí povolání, se po svém vyrovnává     

s novou samostatností a učí se zodpověd-

nosti a tolerantnosti vůči ostatním. 

Cena 199Cena 199Cena 199   KčKčKč   

Druhá rodina 

   

1. vydání, 242 s., broţ.,  130 x 200 mm 

EAN 9788073762780  

ISBN 978-80-7376-278-0  

Chrissie vţdy věřila, ţe ji Richie miluje a ţe ji milo-

val celých třiadvacet let, co spolu ţili. Jestli však 

opravdu byla jedinou láskou jeho ţivota, proč jí 

nikdy nedal tu věc, která by učinila její ţivot doko-

nalým? Prstýnek, který nosila, nebyl prstenem sva-

tebním a nedodával jí jistotu manţelství. Ten oprav-

dový patřil Margaret ţijící v Newcastlu, kde Richie 

začínal jako hudebník, neţ se stal slavným.  Byli 

„jeho druhou rodinou“, o které se nikdy nezmínil. 

Jednoho dne však Richie nečekaně zemře. Chrissie 

a její tři děvčata jsou v šoku. Přítomnost „té druhé 

rodiny“ uţ nemohou igno-

rovat Cena cca 249Cena cca 249Cena cca 249   KčKčKč   

Zlodějky vody 



 

242424   

D
U

B
E

N
 

D
U

B
E

N
 

D
U

B
E

N
 - --

   Z
Á

Ř
Í 

2
0

1
1

Z
Á

Ř
Í 

2
0

1
1

Z
Á

Ř
Í 

2
0

1
1
   

E
D

IČ
N

Í 
P

R
O

G
R

A
M

 
E

D
IČ

N
Í 

P
R

O
G

R
A

M
 

E
D

IČ
N

Í 
P

R
O

G
R

A
M

    
BeletrieBeletrieBeletrie   

EAN  9788073762834 

ISBN  978-80-7376-283-4 

   

1. vydání, 278 s., váz., 130 x 200 mm 

Po předchozích, na sebe volně navazujících románech 

(Sny ţen a touhy muţů I, II a III)  se nám dostává do 

rukou čtvrtý román Zbyška Štěpánka. I tentokrát je kniha 

tohoto originálního spisovatele plná něhy, ţivotních zvra-

tů, snů, erotických představ a záţitků. Nalezneme zde 

opravdový ţivot se vší jeho syrovostí a úskoky, utajova-

nými erotickými představami a dychtivostí. Je plný záţit-

ků a ţivotních pravd, k nimţ neoddělitelně patří vášeň      

a sex. Jedná se o vztah uštvané, rozvedené matky k dítěti 

a také k muţům, v jejichţ  náručích se pokouší nalézt 

uspokojení. Dějem prolíná i láska starší ţeny k výrazně 

mladšímu muţi a vnitřní konflikt z toho plynoucí. V či-

nech jednotlivých postav se spolu snoubí láska, stejně 

jako lidská sobeckost s obětavostí a výčitky s odpuštěním. 

            Cena 299Cena 299Cena 299   KčKčKč   

SciSciSci---fififi   

Mise Alfa je jiţ třetí sbírka sci-fi povídek Jiřího Poskočila 

(Vzpoura klonů-Olympia 2009, Masoţravé pole-Olympia 

2009). Čtenáře čeká nejen předposlední díl tetralogie 

epochy Siofů na naší planetě, čtyři povídky o cestování 

časem, ale i jedna tradiční pohádka s tak trochu hororo-

vým koncem. Ti, kteří mají rádi starověký Egypt, se mo-

hou těšit na vyprávění o konci mladého faraona. Nebude 

chybět ani pár pěkných setkání s ufony, a nemusí se vţdy 

jednat o malé zelené muţíčky, jak autor upozorňuje. Zau-

jme jistě i povídka o tom, jak by se svět mohl změnit po 

dopadení asteroidu na Zemi a jak by lidé proţívali léta po 

takové katastrofě. Pojďte si tedy tak trochu zafantazírovat 

a proţít s hrdiny povídek neuvěřitelné \a mnohdy bizardní 

příběhy a situace. Prociťte je, a uţijte si to! 

   

1. vydání, 208 s., broţ., 130 x 200 mm 

EAN  9788073762766 

ISBN  978-80-7376-276-6 

            Cena 219Cena 219Cena 219   KčKčKč   
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James ALDREDGEJames ALDREDGEJames ALDREDGE   

3. vydání, 200 s., váz., 130 x 200 mm 

EAN  9788073762476 

ISBN  978-80-7376-247-6 

Děj příběhu se odehrává ve Svaté Heleně, v malém aus-

tralském městečku uprostřed buše. Pro třináctiletého Scot-

tyho Pirieho je poník Taff vším. A kdyţ mu jednoho dne 

poníka kdosi ukradne, nemůţe se se ztrátou milovaného 

zvířete vyrovnat. Josii Eyrové, dceři zámoţného vlastníka 

pozemků, zase pomáhá poník Bo překonávat strasti, které 

jí působí její ochrnuté nohy. Scotty po svém poníku neu-

stále pátrá, aţ jednoho dne zjistí, ţe právě Bo je jeho ko-

ník Taff., kterého nechal Josiin otec pro dceru odchytit. 

Vyuţije první příleţitosti a poníka si vezme domů. Josiin 

otec jej však ihned zaţaluje. Celé městečko najednou oţije 

soudním procesem, který má rozhodnout, kdo je skuteč-

ným vlastníkem poníka… Kniha pro čtenáře od 12 let. 

         Cena 219Cena 219Cena 219   KčKčKč   

Christa  Christa  Christa     
1. vydání, 120 s., váz., 130 x 200 mm 

EAN  9788073762841 

ISBN  978-80-7376-284-1 

Napínavý detektivní příběh se odehrává ve Vídni v létě 

roku 1791. Oblíbený hudební skladatel Wolfgang Ama-

deus Mozart právě komponuje svou Kouzelnou flétnu, 

operu, kterou mají velice rády i děti. Jednoho dne však na 

něj kdosi vystřelí, střela jej ale naštěstí mine. Pachatel 

bohuţel unikne nikým nepoznán. Mozart sám celou udá-

lost nebere příliš váţně, za mnohem důleţitější povaţuje 

včasné dokončení Kouzelné flétny. Má však dva mladé 

přátele, kteří si kvůli tomu dělají velké starosti. Kateřina 

Steinová a Amadeus Gottlieb zvaný Theo se pokoušejí 

zjistit, kdo Mozarta tak nenávidí, ţe dokonce usiluje        

o jeho ţivot. Obě odváţné děti se přitom samy dostávají 

do velikého nebezpečí... Poutavý text doprovázejí zají-

mavé úkoly a hádanky.  

Cena 199Cena 199Cena 199   KčKčKč   
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---      

Souhrn mytologie, dějin a umění antického Řecka 
pro děti i dospělé. Cílem autorů je seznámit čtenáře 
zábavnou formou se základním okruhem antických 
mýtů a populárně historickým vysvětlením mytolo-
gických událostí. Poutavý text je doplněn barevnými 
ilustracemi Miroslava Bartáka. Ve fotografické části 
jsou představeny stěţejní díla antické architektury     
a sochařství, která s mytickými příběhy souvisejí. 

Karel Kopš ,Irena Linhartová 

BOHOVÉ A HRDINOVÉBOHOVÉ A HRDINOVÉBOHOVÉ A HRDINOVÉ   
Cena 239Cena 239Cena 239   KčKčKč   

Cena 199Cena 199Cena 199   KčKčKč   

Leonardo da Vinci a zloděj obrazů   Mušketýři a záhada zlatého kordu  

Caesar a zrada na Kapitolu Kleopatra a tajemná mumie 

Mozart a atentát v opeře 

229Kč229Kč229Kč   199Kč199Kč199Kč   349Kč349Kč349Kč   
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---   DODOKAPSDODOKAPSDODOKAPS   

   

Od malých dětí, pro něž je největším dobrodružstvím 
příběh Jeníčka a Mařenky nebo Červené Karkulky, až 
po ty starší, v dobrodružstvích dnešních dnů pokročilé 
„dospěláky“, jsou jednoduché a napínavé příběhy již 
dlouhá desetiletí odpočinkovým čtením i sněním. 

Sešitová řada DODOKAPS navazuje na to nejlepší 
z tohoto populárního žánru. Každý měsíc Vám přinese 
jeden příběh plný humoru či napětí. 

Cena 39Cena 39Cena 39   KčKčKč   

Kompletní seznam skladované produkce najdete na adrese našeho      Kompletní seznam skladované produkce najdete na adrese našeho      Kompletní seznam skladované produkce najdete na adrese našeho      

eee---shopu shopu shopu www. iolmypia.czwww. iolmypia.czwww. iolmypia.cz   
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Nakladatelství Olympia, a. s. 
obchodní oddělení, prodejní sklad a expedice 

Vaníčkova 2, blok D (proti pobočce České pošty 617) 

160 17  Praha 6 – Strahov 

tel.: +420 274 822 902 

+420 274 821 530 

e-mail: olysklad@volny.cz 

e-shop: olympia@volny.cz 

INFORMACE PRO KNIHKUPCE A OBCHODNÍKY 

Kupní cena pro obchodníky je tvořena odečtem rabatu od doporučené   

prodejní ceny sníţené o DPH. Rabaty a splatnosti sjednáváme s odběrateli 

individuálně dohodou. 

   


